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Mon thi: Toan

Céau 1: (2,0 diém): Giai phwong trinh va hé phwong trinh sau
a) X*—6x+9=0
X+2y=5

{3X -y=1
Cau 2: (1,0 diém) Tim toa do giao diém cua duong thang (d): y = - x + 2 va
Parabol (P): y = x2.
Cau 3: (2,5 diém) Mot ca nd xudi dong 42 km rdi nguoc dong tra lai 1a 20 km méat
tong cong 5 gio. Biét van toc caa dong chay 2 km/gio. Tim van téc cua ca nd lic
dong nudc yén lang
Cau 4: (3,5 diém): Cho duong tron (O, R) ¢ béan kinh bang 3cm duong kinh AB,

. . . 2 . . . _
diém | nam gitra Ava O sao cho Al = §AO . Ké day MN vubng géc véi AB tai l.

Goi C 1a diém tuy y thudc cung Ién MN sao cho C khéng tring véi M, N va B. N6i A
vé6i C cat MN tai E.

a) Chung minh tir giac IECB noi tiép dugc trong mot dudng tron.

b) Chang minh tam giac AME dong dang véi tam giac ACM

¢) Cho MI =2 cm. Tinh dién tich tam giac AMB

Cau 5: (1,0 diém) Tim gié tri nho nhat cta da thirc sau: A= X2 - 5x + 7
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Cau Loi giai piém
a) Bai giai: Taco A =(-3)*-9=0 0,5d
Phuong trinh ¢6 nghiém: X——_—6—3
g g will- A 2 - 0,5 d
Céaul X+2y=5 X+2y=5
b, Ta co: y = J
3x—-y=1 6x—-2y=2 0,5d
xX=1 x=1
< S
Hoanh d6 giao diém cua duong thang (d) va Parabol (P) la
nghiém cua phuong trinh: - X + 2 = x? 0,254
x=1 0,25d
SXe+x-2=0. < :
X=-2
Céau 2 . .
+Voix =1thiy=1,tacd giao diém thir nhat 1a (1;1) 0,254
+Véix = -2 thi y =4, ta co giao diém thir hai 1a (- 2; 4) 0,25d
Vay (d) giao vai (P) tai 2 diém c6 toa do 1a (1;1) va (- 2; 4)
Goi van toc cua ca nd khi dong nudc yén lang la x (km /h) (x >
2) 0,25 d
Van tc ca nd ldac xubi dong 1a x + 2 (km /h) 0,25 d
Cau 3 Van toc ca no lac nguoc dong la x -2 (km/h) 0,25d
- . A as s X . 0,254
Thaoi gian 1dc ca nd xudi dong la 42 (0i0)
X+2
. 0,254
Thoi gian ca nd lac nguoc dong la 2—02 (gio)
X J—
0,5d
Ta c6 phuong trinh: 20 =
X+2 X—2
Giai phuong trinh ta duoc: x1 = 0,4 (loai) 0,5d




X2 = 12 (thoa mén)

Vay van toc caa ca nd lac dong nude yén lang 1a 12 (km/h) 0,5d
Ghi gia thiét két luan, v& hinh dung 0,25 d
M
C
0,25¢d
E
A K | | |
N

a) Chang minh t giac IECB noi tiép dwoc trong mot duong | 0,25 d
tron. Taco: EIB=90° (theo gia thiét)

ECB = 90° (goc néi tiép chan nira duong tron) 0,25d
Cau 4 Vay ti giac IECB noi tiép duoc trong mot duong tron.

EIB + ECB =180° 0,254

Vit ti giac EICB noi tiép duong tron 0,25 d

b) Chuang minh tam giac AME ddng dang véi tam giac ACM | 0,25 d
Xét tam giac AME va tam gidc ACM co:

AME = ACM (do s¢d AM =sd AN), 0,254
goc A chung 0,25d
= AAME [] AACM (9.9) 0,25 d
c) Cho MI = 2,4 cm. Tinh dién tich tam gidc AMB 0,25a
Taco:R=3cm = AB=2R=6cm; MI=2cm

1 1 0,5d

— SAAMB :EABMI 2562: 6(Cm2)

Vay dién tich tam giac AMB la 6 cm? 0,25 d

2

A=x>—2x-=+ +7

Caub 5 (5)V 25 0,5d
2 (j 4




0,25d

0,25d




